



Expediente: 1775/17

Carátula: PEREZ JUAN MARCELO C/ D'ANDREA ESTEBAN FERNANDO S/ COBRO DE PESOS

Unidad Judicial: JUZGADO DEL TRABAJO III

Tipo Actuación: **DECRETOS** Fecha Depósito: **08/06/2023 - 00:00** 

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

20239766146 - D'ANDREA, ESTEBAN FERNANDO-DEMANDADO

20271979658 - PEREZ, JUAN MARCELO-ACTOR

9000000000 - D'ANDREA, FERNANDO ESTEBAN-HEREDERO DEL DEMANDADO

9000000000 - D'ANDREA, ANA PAULA-HEREDERO DEL DEMANDADO 20267831018 - SAAVEDRA, LEANDRO G.-POR DERECHO PROPIO

9000000000 - D'ANDREA, FABRICIO OSVALDO-HEREDERO DEL DEMANDADO 20201784388 - D'ANDREA, FRANCISCO ESTEBAN-HEREDERO DEL DEMANDADO

20239766146 - D'ANDREA, ELIANA-HEREDERO DEL DEMANDADO 20239766146 - D'ANDREA, ANA EMILIA-HEREDERO DEL DEMANDADO 20201784388 - FIGUEROA, SILVIA DOLORES-HEREDERO DEL DEMANDADO

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

JUZGADO DEL TRABAJO III

ACTUACIONES N°: 1775/17



H103034465030

PEREZ JUAN MARCELO c/ D'ANDREA ESTEBAN FERNANDO s/ COBRO DE PESOS.-Expte. N°1775/17.-

San Miguel de Tucumán, junio de 2023. LIBRAR OFICIO al BANCO MACRO SA, a los fines de que sirvan dar cumplimiento con el libramiento de orden de pago ordenado en proveído del 01/06/2023, que se deberá transcribir en el cuerpo del mismo, haciendosele saber que la sumas se encuentran depositadas en la cuenta judicial nº 562209547719521 perteneciente al incidente de igual carátula (II).

En tal sentido **SE HACE SABER** a la entidad bancaria, que deberá dar cumplimiento con la orden dispuesta en el plazo de **DOS DIAS**, plazo que comenzará a correr a partir del día siguiente del deposito del oficio en su casilla digital, todo ello bajo apercibimiento de aplicar una **MULTA** de **\$12.000 (PESOS DOCE MIL)** por cada día corrido de incumplimiento, art. 137 del CPL, en favor del perjudicado/a en la demora.1775/17.NDCA

## Actuación firmada en fecha 07/06/2023

Certificado digital:

CN=KUTTER Guillermo Ernesto, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20218946829

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.